

ВТОРНИК
19 сентября 2017 г.
№ 74 (9685)

ОБЩЕСТВЕННО -
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
15 мая 1932 года

Жатва-2017

Дожди - работе не помеха

Ни на час не останавливается
зерносушильный комплекс в Семёновке



В прошедшую пятницу, 15 сентября, ближе к полудню снова пошел дождь. Но и в это время не остановилась работа на Семёновском зернотоку. Пыхтела, исходя паром и дымом, старая сушилка, на весовую то и дело заходили КамАЗы, груженные силосной массой. На площадке погрузчик сгребал остатки зерна, которое тут же отвозили на просушку. На своих рабочих местах были и сушильщики, и сторож, и агроном хозяйства А.А. Костриkin. Александр Алексеевич говорит, что уже три года, как на пенсии, но руководитель семёновского сельхозкоопретива весной пригласил его на сев, а ближе к осени - на уборку.

- Моя задача - проследить за процессом просушки зерна и подготовить семена к следующему сезону, - рассказывает Александр Алексеевич. - А потом снова на отходы. В семёновском хозяйстве я проработал всю

жизнь. Принят был агрономом сразу после окончания техникума. Профессия - расстить хлеб, основу нашей жизни, благородная, как вы говорите, но нервная. Ведь вся работа на земле зависит от погоды. Весной надо посеять в лучшие сроки, летом тоже смотришь на небо - химпрополку нужно провести быстро и в безветренную погоду. Сейчас вот комбайны снова встали из-за дождей, а убирать предстоит ещё около двух тысяч гектаров. Правда, по срокам уборки мы пока не опаздываем. Но могут быть потери, ведь из влажного колоса труднее вымачивается зерно и семена сложнее подготовить. Зато простой на полях позволил нам просушить всё зерно, которое скопилось на площадке. Последняя партия его была особенно влажная.

Сушильный комплекс в семёновском хозяйстве работает уже 29-ый сезон, то есть прослужил три нормативных срока, говорит агро-

ном. На нём работают четверо сушильщиков. Все они - люди опытные, трудятся на сушилке по многу лет. Это два Юрия, Панарин и Виноградов, Николай Кострикин, Владимир Митяев. Если идут дожди, то на старенькой сушилке партию зерна с повышенной влажностью за один раз просушить не получается. Влажное зерно сушильщики прогоняют по два раза.

Семенной материал пока что только просушивают, больше тысячи тонн сухой семенной пшеницы лежит уже на складах. Очищать её от примесей и сорняков будут позже, когда заработает второй сушильный комплекс.

Этот комплекс заметен издали благодаря яркому металлоконструкции. Но как говорят семёновцы, сушилка новая только на 60 процентов. - Саму сушилку привезли из Зырянки, из бывшего союзова, - рассказывает Александр Алексеевич. - К ней купили новые очистительные

машины для подготовки семян, новые нории - это транспортёр, по которому подаётся зерно на просушку. Наши рабочие что-то поменяли, подклепали, подварили, привезли новый котел. Без хорошей сушилки - никуда, она - сердце предприятия. Когда с полей везут зерно с влажностью 23-25 %, его почти сразу надо отправлять на просушку. Иначе спустя двое суток зерно может "загореться". На нашей старой сушилке из оборудования уже нет ничего "живого". Новый же зерно-комплекс - удовольствие до-

рогое, поэтому реконструкция сушильного комплекса - тоже выход. Думаю, что семена будем отрабатывать уже на новом оборудовании.

Семёновским механизаторам предстоит еще много работы: убрать с полей все зерновые культуры, заложить в силосную яму остатки кукурузы и, конечно же, подготовить качественные семена.

Всего в районе на вчерашний день зерновые и зернобобовые были убраны на 72,1 процента полей.

**Людмила
МАКАРОВА.**

Открыта подписка на "Сельскую правду" на 1 полугодие 2018 года

ЦЕНА ПОДПИСКИ В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ
(С ДОСТАВКОЙ ГАЗЕТЫ НА ДОМ) НА 6 МЕСЯЦЕВ -
594 РУБЛЯ 42 КОПЕЙКИ, НА МЕСЯЦ - 99 РУБЛЕЙ СЕМЬ
КОПЕЕК, В РЕДАКЦИИ (ЕСЛИ ХОТИТЕ ЗАБИРАТЬ
ГАЗЕТУ САМИ) НА 6 МЕСЯЦЕВ - 330 РУБЛЕЙ,
НА МЕСЯЦ - 55 РУБЛЕЙ. ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОН-
НУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ - 150 РУБЛЕЙ НА 6 МЕСЯЦЕВ.



21 сентября в местной общественной приёмной партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" состоится Единый день приёма граждан. Приём проводит член местного политсовета партии "Единая Россия", глава Зырянского сельского поселения **ЕФРЕМОВ ВИКТОР СЕМЕНОВИЧ**.

Вас ждут с 15.00 до 17.00 по адресу:
с. Зырянское, ул. Смирнова, 14, каб. 215. Тел. 21-042.

Итоги недели

Зырянцы рассказывают корреспондентам "Сельской правды" о том, что их волнует



**ВОРОТНИКОВА
Светлана Александровна,
с. Богословка:**

- С начала сентября я занималась подготовкой избирательного участка в своем селе к выборам и приглашала односельчан принять участие в голосовании. Потом с мужем начали собирать урожай с огорода. Выкопали картошку, в погожие деньги возьмемся за морковь, свеклу, а там, глядишь, и до капусты дело дойдет. Овощей мы всегда сажаем много, чтобы и себе на долгую зиму хватило, и дочке. Она у нас живет в Томске. Окончила ТУСУР, нашла работу по специальности. Мы с мужем, конечно же, хотим, чтобы она закрепилась в городе. В деревне ей со своей профессией работы не найти. Живет же она в микрорайоне "Зеленые Горки". Этот микрорайон - одна из самых высоких точек в городе. Нашей дочке здесь жить очень нравится. Кроме великолепного вида жители "Зеленых Горок" наслаждаются чистым воздухом и прекрасной природой. Домашний уют ощущается уже на въезде в микрорайон. Здесь же построен первый в Томске 50-метровый бассейн олимпийского класса "Звездный", что дает возможность и взрослым, и детям заниматься спортом в шаговой доступности от своего жилья. Теперь, когда дочка живет в Томске, мы чаще стали смотреть по телевизору областные передачи. Новости Томска нас стали больше интересовать. Я вот недавно порадовалась сообщению одного из заместителей губернатора, что власти Томской области рассматривают возможность использовать под новые школы территории бывших заводов. Действительно, а почему бы и нет. Думаю, что и горожанам эта идея пришла бы по душе, ведь в новых школах будут учиться их дети и внуки...



**СМИРНОВА
Мария Игоревна,
с. Цыганово:**

- Самым ярким событием в общественной жизни нашего села стали, конечно же, прошедшие выборы. Я и сама приняла в них участие. И не только как избиратель, но и как член участковой избирательной комиссии... Сейчас же жду хорошей погоды, чтобы управляться с огородом. В моей личной жизни тоже произошло значительное событие: несколько месяцев назад я стала мамой в третий раз. Рождению сыночка рада вся наша семья. Я же просто счастлива, ведь я теперь - многодетная мама. Сложно мне порою приходится, но решать бытовые проблемы помогают мама, муж и мои старшенькие дочки с сыном. Они все у меня молодцы, и я их бесконечно люблю.

Благотворительность

Шефы подарили праздник

По добной традиции ежегодно сотрудники Межрайонной ИФНС России № 1 по Томской области поздравляют 1 сентября своих давних друзей - воспитанников Чердатского центра помощи детям "Родник" с началом учебного года. 2017 год не стал исключением. Ребята, отдохнувшие и загорелые, собирались в празднично украшенном дворе. Налоговые инспекторы теплыми словами поздравили учеников и воспитателей с Днем знаний, пожелав им успешной учебы и удачи во всех начинаниях, привезли сладкие подарки и канцелярские принадлежности: тетради, альбомы, краски, карандаши, цветную бумагу. Дети, в свою очередь, подготовили веселый праздничный концерт: пели школьные частушки, танцевали зажигательные танцы. Работники детского дома также поблагодарили представителей инспекции за постоянное внимание и заботу к своим воспитанникам и подарили очередной экспонат, сделанный руками детей, для выставки в налоговой инспекции.

Ну и ну!

Счета с "сюрпризом"

На прошлой неделе потребители из многоквартирных домов райцентра получили квитанции на оплату электроэнергии за август. Вроде бы, все, как обычно. Но на этот раз у каждого из жильцов лежало в почтовых ящиках сразу две бумажки: счёт-квитанция за август и единый документ на оплату ПАО "Томскэнергосбыт" от 07.09.2017. Так вот в этом едином документе значились такие суммы, что некоторых просто шокировали: полторы, две, три тысячи рублей. К примеру, у потребителя Н. из райцентра в одной квитанции значилась сумма 417 рублей, а во второй - 2560 рублей! При этом у жителя райцентра за июль и предыдущие месяцы все было оплачено. После получения таких квитанций у некоторых пожилых людей поднялось давление, стало плохо с сердцем. Поневоле разволнившись, если энергетики требуют заплатить сразу три тысячи рублей! И это при том, что некоторые из потребителей получают минимальную пенсию - семь-восемь тысяч рублей! Многие зырянцы начали звонить в редакцию, просить разъяснить, за что им

начислили такие суммы, если у них нет никаких долгов?

- Жизнь и без того сегодня не простая, платежи то и дело растут. А тут ещё каждая контора старается сорвать с людей какие-то дополнительные деньги, - возмущались люди.

Кто-то напрямую звонил энергетикам. По единому телефону контакт-центра нам тоже удалось связаться со специалистами "Томскэнергосбыта". Мы попросили разъяснить, почему потребителям прислали две квитанции, по которым выходит, что их месячный платёж составляет больше трёх тысяч рублей?

Нам ответили, что в настящее время "Томскэнергосбыт" переходит на новую программу и новые счета, и в ходе этого самого перехода произошёл сбой в компьютерной программе, отсюда и огромные суммы. Потребителям надо заплатить только за август, при этом суммы оплаты посчитать самим, вычесть из большей суммы свою оплату за июль. Представляете! Считай, мол, сам! Вину за ошибки в квитанциях компания сваливает на компьютер, на технический сбой. Компьютер по сути дела -

робот, но на нем работает конкретный специалист, который в ответе за все свои действия. "Энергосбыт" вправе переходить на любые программы и счета. Но зачем же рассыпать потребителям документ с явными ошибками? Какая-то непонятная логика!

Одна жительница райцентра, дозвонившаяся до "Томскэнергосбыта", потребовала прислать ей другую, правильно заполненную квитанцию. Этот документ ей надо представить в центр соцподдержки для начисления жилищной субсидии. Квитанции, в которых зачёркнуты или исправлены цифры, в соцзащите вряд ли примут. Перед женщиной извинились, но прислать "правильную" квитанцию так и не обещали.

Ради справедливости надо сказать, что после этого инцидента специалисты "Томскэнергосбыта" звонили и даже устроили поквартирный обход, чтобы объяснить зырянкам, как же правильно платить по квитанциям с "сюрпризом", но никаких разъяснений в газете так и не дали и не извинились публично...

Людмила МАКАРОВА.

Прокуратура информирует

Осудили за отстрел косули

Приговором мирового судьи судебного участка Зырянского судебного района 60-летний житель села Высокое признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 258 ч.1 п. "в" УК РФ (незаконная охота, совершенная в отношении зверей, охота на которых полностью запрещена).

9 февраля в дневное время житель Высокого, находясь с целью охоты на территории охотничьих угодий общественной организации "Общество охотников и рыболовов" Зырянского района, умышленно, незаконно, не имея разрешения на но-

шение и хранение охотничье огнестрельного оружия, без охотничьего билета и соответствующего разрешения на добычу охотничьих ресурсов, заведомо зная, что охота на косулю сибирскую на территории Томской области запрещена, незаконно произвел отстрел одного самца косули сибирской.

На суде подсудимый вину свою в содеянном не признал. Однако государственный обвинитель Сергей Иванов, представив убедительные доказательства, убедил суд в полной обоснованности предъявленного обвинения. С учетом содеянного, государственный обвинитель заявил о

возможности исправления подсудимого в условиях, не связанных с лишением свободы. Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд признал подсудимого виновным в совершении предусмотренного ст. 258 ч.1 п. "в" УК РФ, назначив ему наказание в виде 150 часов обязательных работ.

Вместе с тем, суд удовлетворил гражданский иск прокурора Зырянского района о взыскании с подсудимого в бюджет Российской Федерации в лице департамента охотничьего и рыбного хозяйства Томской области денежных средств в сумме 100 тысяч рублей.

Село и люди

По-крестьянски основательно

живёт семья Охотиных в Высоком

Семья Охотиных живет в селе Высоком с 90-х годов. Евгения и Сергей переехали сюда из Тегульдетского района. Евгения Петровна, учитель по образованию и призванию, устроилась в школу, стала преподавать иностранный язык. Опыт работы к тому времени у нее уже был достаточно большой. Сергей Анатольевич - инженер по образованию - тоже несколько лет работал в сельской школе, но в 90-е решил открыть собственное дело. Времена тогда были нестабильные, зарплату бюджетникам платили с перебоями, а семью нужно было кормить, поэтому Сергей стал возить на своей машине продукты из Томска и продавать их односельчанам. Больших денег с таким бизнесом не заработкаешь, но семья голодной не сидела. Со временем Охотины построили небольшой магазин, в котором до сих пор жители села покупают товары первой необходимости.

Предпринимательство Охотиных не особенно вписывается в обычное представление о бизнесе. Живут они без помпезности, с довольно скромными потребностями. В их доме чисто и уютно, но всё, как у всех. Так же, как все селяне, они занимаются строительством, ремонтом, огородом, на зиму впрок готовят заготовки. Без дела Охотины не сидят. Все, что они делают, делают по-крестьянски основательно, а не как-нибудь.

С ранней весны у супругов начинается огородная пора. Первая забота - это

рассада овощей и цветов. Евгения Петровна выращивает разные сорта томатов, перцев, а уж о количестве самых разных цветов говорить не приходится. Каждый год она обязательно найдет что-нибудь необычное и диковинное. В этом году, например, у нее на участке есть растение с почти черными листьями, напоминающими не то кукурузу, не то рогоз, к слову, очень даже симпатичное. Односельчане, прознав о том, что Евгения Петровна занялась изучением сортов растений, стали заказывать ей рассаду. Каждую весну в магазине Охотиных можно приобрести не только семена, но и рассаду. А на участок Евгении Петровны вполне можно водить экскурсии, как в ботанический сад, и рассказывать детям о многообразии цветковых растений. Даже в теплицах, среди овощей расставлены цветочные горшки с самыми разными комнатными растениями: пеларгониями, актусами, лавром, олеандром и еще множеством цветов, названия которых я запомнить просто не в силах.

Первая теплица на огороде у них появилась простая, самодельная, построенная руками Сергея. Теперь же на участке стоят две современные теплицы, светлые и удобные. С ранней весны в них выращивается свежая зелень, излишки которой Охотины продают в своем магазине. Здесь поспевают огурцы, помидоры, перцы, баклажаны. На эти овощи всегда находится покупатель. Причем домашние овощи берут гораздо охотнее, чем привозные. Ка-

тошку, морковь и свеклу Охотины тоже выращивают в избытке, Сергей обычно увозит их на продажу в Томск. За последние годы у него появились постоянные клиенты.



Каждую неделю он едет в областной центр за товаром в магазин и одновременно увозит на продажу деревенские овощи. При этом Охотины не занимаются закупом готовых овощей и их перепродажей, что казалось бы гораздо выгоднее и проще, они продают только то, что вырастили сами.

Все, что есть в доме у супружеской пары, построено и сделано собственными руками хозяев. Наемных работников здесь не увидишь. Разве только лишь тогда, когда работа слишком уж неподъемная для одного человека, например, строительство магазина. И то большинство работ было сделано руками

Сергея Анатольевича. На своей усадьбе он построил баню с большим предбанником, и беседку, и крытую веранду, и аккуратные зацементированные дорожки, и даже соб-



друга. Эти люди умеют любить. Евгения Петровна и Сергей Анатольевич вырастили двух прекрасных детей, которые на примере родителей тоже научились ценить труд и искренние чувства. Наталья и Иван живут в городах, работают, занимаются наукой, растят своих детей, но сельского труда не сторонятся. Иван поселился за городом, рядом с домом у него свой собственный огород, на котором он с удовольствием работает. Дети давно уже живут своими заботами, но они всегда готовы приехать и помочь родителям. Интеллигентная семья Охотиных из Высокого живет крестьянским трудом, уважением к людям, любовью друг к другу и к родной земле.

Татьяна ТУКШУНЕКОВА.

Происшествия

Медведи объявились в Мишутине

Неделю назад мы писали о том, как медведь средь ночи гулял по улице Белинского в районе. В дежурной части полиции сказали, что после появления лесного гостя на улице Белинского было зарегистрировано еще два обращения жителей района, оба поступили в одну ночь, и оба с улицы Ворошилова. Мужчины видели медведей в районе улиц Рукавишникова и Ворошилова. Наряд полиции проехал по этим и близлежащим улицам на автомобиле с включенной мигалкой, но присутствия грозного зверя зафиксировать не удалось. Возможно, что медведь скрылся в лесочке.

Официально "зарегистрирован" факт посещения хозяина тайги в селе Мишутино. Местные жители видели его десятого сентября. Мишка

лакомился крупными ранетками в саду одного из брошенных домов. Кроме того, ночью он забрал на усадьбу жителя Мишутина и полакомился приготовленной для свиней "мешанкой". Съел ни мало ни много - восемь ведер вареной картошки с комбикормом! Видно, был голодный. Потом лесной гость забрал в еще одну усадьбу, о чем свидетельствуют сломанные ворота. Мишка вел себя мирно, скот не трогал, видно, употребленная им до этого "мешанка" сотворила чудо - медведь стал сытым, а потому добродушным. Тем не менее, эти посещения зверя опасны, поэтому мишутинцы обратились за помощью к охотникам. Бригада зырянских охотников сидела в засаде всю ночь. Медведь не заставил себя долго ждать, пришел к своей любимой ранетке. Его силуэт охотники четко виде-

ли, но пристрелить медведя не удалось, была слишком темная ночь. По словам Асила Салиховича Фаттахова, для такой охоты необходим прибор ночного видения, которого у наших охотников не было. По предположению Асила Салиховича, в Мишутине бродят не один, а два медведя. Одного из них охотник ясно видел, когда тот на короткое время остановился под фонарем. Но почувствовав близость человека, зверь тотчас же ретировался.

В районе создано две бригады охотников, имеющих лицензии на отстрел медведей, которые будут выезжать на вызов вместе с нарядом полиции по первому же звонку жителей сел. Поэтому если вам вдруг довелось увидеть медведя, незамедлительно звоните в полицию.

Татьяна ТУКШУНЕКОВА.

20 сентября с 10 до 11 часов

в кабинете Думы

(с. Зырянское, ул. Советская, 10, каб. 26)

ведет прием граждан

депутат Думы Зырянского района

Муратов Анатолий Георгиевич.

Центр соцподдержки напоминает

О выплате пособия на ребёнка

Уважаемые родители, имеющие несовершеннолетних детей! Центр социальной поддержки населения Зырянского района напоминает, что перечисление пособия на ребенка производится на срок не более одного года с последующим ежегодным подтверждением права на получение пособия на ребенка. По истечении срока перечисления пособия выплата приостанавливается на период до подтверждения заявителем права на его получение снова. Тех, у кого выплата приостановлена, приглашаем оформить пособие на ребенка, а также ежегодную денежную выплату на подготовку ребенка к занятиям в образовательной школе в размере 1300 рублей (для лиц из малоимущих многодетных семей или родителя (усыновителя) из малоимущей неполной семьи, имеющей двух и более несовершеннолетних детей).

Телефон для консультаций: 22-254, 22-268.

Директор центра В.А. ЖОГИНА.

Драма военного времени

Северский молодежный театр

Иван Буковчан

КЗ "Радуга"

ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРОПОЕТ ПЕТУХ

Режиссер-постановщик Геннадий ШОШИН

Лучший спектакль театра «НАШ МИР» (по мнению многих зрителей)

20 сентября
14:00 и 18:30

Действие происходит в оккупированной фашистами Словакии в 1944 году

2-24-66
12+

Поздравляем!

Поздравляем дорогую, любимую дочь, сестру, тетю **Наталию Викторовну Кудинову** с 55-летним юбилеем! С юбилеем, дорогая! Ах, красивая какая Ты сегодня и всегда, будто первая звезда! Принимай же поздравления, Чтобы счастья и веселья Всегда полон был твой дом, Смех и радость были в нем. Будь здоровой, нежной, милой, Доброй, ласковой, счастливой, Чтоб от жизни получать Лишь цветы и благодати!



Мама, сестра с семьей.



Поздравляю с юбилеем дорогую сестру **НИНУ СЕРГЕЕВНУ ЛОСКУТОВУ**!

Ты заслужила в жизни радость На много лет уже вперед, Так будь же счастлива, здоровья И каждый день, и каждый год!

Брат Сергей с семьей.

18 сентября у нашей уважаемой **ЛЮДМИЛЫ АФАНАСЬЕВНЫ СБОЕВОЙ** - юбилейный день рождения! Поздравляем! Пусть спешат, бегут года, Остановить мы их не в силах, Но будь ты молода всегда, Не важно, сколько лет прошло!



Руководитель и коллектив хора ветеранов "Серебряная нить".

СЛЕТКА (березовая долготьем, 1600 руб., ГАЗ-53). Требуется рабочий на распиловку слетки. Тел. 8-952-807-91-52.

ИП БУДКЕВИЧ ЗАКУПАЕТ КАРТОФЕЛЬ.

Тел. 8-913-104-88-74.

Ярмарка растений с закрытой корневой системой

-виноград, - алыча, - слива, -вишня, -груша, -яблони, -крыжовник, - смородина, - облепиха, -малина (дерево), -виктория (для ленивых), -декоративные растения разных видов, -малина крупноплодная.

Жимолость (из Бакчара) новейшие сорта, распродажа яблонь - 300-350 руб.

Жду своих покупателей **20 сентября** и каждую среду с 9 до 15 часов на рынке в Зырянском.

Вниманию садоводов!

ИНСТИТУТ САДОВОДСТВА СИБИРИ предлагает саженцы жимолости; черной, белой, розовой и красной смородины; вишни, крупноплодной яблони, груши, сливы и многое другое.

ЖДЕМ ВАС 21 СЕНТЯБРЯ НА ПЛОЩАДИ У РЫНКА С. ЗЫРЯНСКОГО.

Зырянский филиал ОГБПОУ "АТпромИС" продолжает набор

на обучение по профессиям "Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства", "Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки))". Справки по телефону: 8(38243) 22-145.

«СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА»

Погода

в Зырянском районе

| | | |
|-------------|----------|---------|
| 20 СЕНТЯБРЯ | день +10 | ночь +6 |
| 21 СЕНТЯБРЯ | день +9 | ночь +6 |
| 22 СЕНТЯБРЯ | день +8 | ночь +6 |
| 23 СЕНТЯБРЯ | день +6 | ночь +3 |

ПРОДАЮТ СРОЧНО угловой компьютерный стол, холодильник, стир. машину-автомат. Тел. 8-909-549-03-05.

ДОСТАВКА ПЕСКА.

Тел. 8-962-779-23-20.

реклама

Бурение скважин на воду

до 100 метров.

Тел. 8-952-888-64-63.

реклама

Слетка пиленая

(ГАЗ-53, уклад, накид). Тел. 8-952-805-82-26.

СЛЕТКА ПИЛЕНЯЯ

(ГАЗ-53, уклад, накид). Тел. 8-952-805-82-26.

СЛЁТКА БЕРЕЗОВАЯ

ГАЗ-53, высокий борт, крупная. Тел. 8-906-958-55-29.

реклама

ЗАКУПАЮТ КАРТОФЕЛЬ, ОВОЩИ.

Тел. 8-923-429-42-64

реклама

КУПЛЮ КАРТОФЕЛЬ, ОВОЩИ.

Тел: 8-952-159-21-01, 8-960-974-59-49.

реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-882-48-48, 8-961-890-01-61.

реклама

ЗАКУПАЕМ говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-892-53-15, 8-962-778-26-89.

реклама

ЗАКУПАЮТ говядину, конину, баранину. Можно живым весом. Тел. 8-961-888-73-36.

реклама

ЗАКУПАЮТ КАРТОФЕЛЬ.

Тел. 8-952-163-68-25, 8-923-441-88-83.

реклама

ГОРБЫЛЬ (1100 руб.) , СУХИЕ ХВОЙНЫЕ ДРОВА (4500 руб.), ОБРЕЗНАЯ НЕКОНДИЦИЯ (4000 руб., ГАЗ-53).

Тел. (8-38-243) 37-371, 8-962-783-79-05.

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА № 74 (9685) (12+)